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ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА № 76
АДМІНІСТРАТИВНОЇ ПОСЛУГИ

Оформлення та видача довідки про реєстрацію місця проживання або місця перебування особи

	1.
	Суб’єкт надання адміністративної послуги

Центр надання адміністративних послуг 

(найменування, місцезнаходження, режим роботи, телефон, адреса електронної пошти та веб-сайта)
	Відділ загально-організаційного забезпечення  Виконавчого комітету Новоолександрівської сільської ради 

Центр надання адміністративних послуг Виконавчого комітету Новоолександрівської сільської ради Дніпровського району Дніпропетровської області
52070, Дніпропетровська область, 
Дніпровський район, 

с. Новоолександрівка, вул. Сурська, 74;

понеділок – вівторок: 08:00 – 17:00

 середа: 08:00 – 20:00 

четвер –п’ятниця: 08:00 – 17:00

субота–неділя: вихідні

телефон: (056) 712-30-80

ел. пошта: CNAPnovool@i.ua

	2.
	Перелік документів, необхідних для отримання адміністративної послуги, порядок та спосіб їх подання, а у разі потреби – інформація про умови чи підстави отримання адміністративної послуги
	1.Заяву наведену за формами, наведеними відповідно у додатках 6,7 або8 до Правил реєстрації місця проживання.

2.Документ до якого вносяться відомості про місце проживання \перебування ( паспорт громадянина України/ тимчасове посвідчення громадянина України, посвідка на постійне  проживання,  посвідка на тимчасове проживання, посвідчення біженця, посвідчення особи, яка потребує додаткового захисту,  посвідчення особи, якій надано тимчасовий захист, довідка про звернення за захистомв Україні).

3. Свідоцтво про народження ( для осіб, що не досягли 16-річного віку)

4. Квитанцію про сплату адміністративного збору ( у разі реєстрації місця проживання одночасно зі зняттям з попереднього місця проживання адміністративнийзбір стягується лише за одну послугу).

5. Документи, що підтверджують:

    Право на проживання  в жтлі – ордер, свідоцтво про право власності, договір найму (пінайму, оренди), рішення суду, яке набрало законної сили, про надання особі права на вселення до житлового приміщення, визнання за особою права користування   житловим приміщенням або права власності на нього, права на реєстрацію місця проживання  або інші документи. У разі відсутності зазначениих документів реєстрація особи здійснюється за згодою власника/співвласника житла, наймача та членів його сім’ї на реєстрацію місця проживання ( зазначені документи або згода не вимагаються при реєстрації місця проживання неповнолітніх за адресою реєстрації місця проживання батьків/одного з батьків або законного представника/представників).

    Право на перебування або взяття на облік спеціалізованій соціальній установі, закладі соціального обслуговування  та соціального захисту особи – довідка про прийняття на обслуговування в спеціалізованій установі, закладі соціального обслуговування та соціального захисту особи за формою. Згідно з додатком 9, копія посвідчення про  взяття на облік бездомної особи, форма якого затверджується Мінсоцполітики ( для осіб, які перебувають на обліку у цихустановах або закладах).

   Проходження служби у військовій частині,адреса якої зазначається під час реєстрації, - довідка про проходження служби у військовій частині, видана командиром військової частиниза формою згідно з додатком 10 до Правил  реєстрації місця проживання  (для військовослужбовців, крім військовослужбовців строкової служби).

6. Військовий квиток або посвідчення про приписку (для громадян, які підлягаютьвзяттю на військовий облік або перебувають на військовому обліку).

7. Заяву про зняття особи з реєстрації місця проживання  за формою згідно з додатком 11 до Правил реєстрації місця проживання ( у разі здійснення реєстрації  місця проживання  з одночасим зняттям з реєстрації попереднього мвсця проживання).

    У разі подання заяви представником особи додатково додаються:

 Документ, що посвідчує особу представника;

 Документ, що підтверджеє повноваження особи,кяк представника, крім випадків, коли заява подається законними представниками малолітньої дитини – батьками (усиновлювачами);

  Реєстрація місця проживання особи за заявою законного представника здійснюється за згодою інших законних представниківю

  У разі реєстрації місця проживання батьків за різними адресами місце проживання дитини, яка не досягла14 років,реєструється  разом з одним із батьків за письмовою згодою другого з батьків у присутності особи, яка приймає заяву, або на підставі засвідченої в  установленому порядку письмової згоди другого з батьків ( крім випадків , коли місце проживання дитини визначено відповідним рішенням суду або рішеннямопіки і піклування).

Примітка:

1.Копії документів подаються разом з оригіналами (для звірки).

2. У разі, якщо за дорученням, то документ, що підтверджує повноваження представляти інтереси особи.

* Напис про засвідчення документа складається зі слів «Згідно з оригіналом», найменування посади (для юридичних осіб), особистого підпису особи, яка засвідчує копію, її ініціалів та прізвища, дати засвідчення копії, печатки (за наявності). 

Пакет зазначених документів подається в ЦНАП особисто (в тому числі уповноваженим представником суб’єкта) або поштою.

У разі проживання особи без реєстрації місця проживання, до неї застосовуються заходи адміністративного впливу відповідно до статті 197 КУпАП (санкція - попередження або накладення штрафу від одного до трьох неоподатковуваних мінімумів доходів громадян).

    Розгляд     справ      про     адміністративні правопорушення і накладення адміністративних стягнень   покладено   на   виконавчі   комітети сільських, селищних, міських рад.

         Від імені виконавчих комітетів сільських, селищних, міських рад розглядати справи про адміністративні   правопорушення,   передбачені статтями 197, 198 цього Кодексу (при накладенні адміністративного      стягнення      у      вигляді попередження в центрі надання адміністрати-вних послуг),  мають  право  адміністратори   центрів надання адміністративних послуг або особи, згідно рішення виконавчого комітету.

	3.
	Платність або безоплатність адміністративної послуги, розмір та порядок внесення плати (адміністративного збору) за платну адміністративну послугу
	Послуга надається безоплатно.



	4.
	Строк надання адміністративної послуги
	У день безпосереднього звернення особи чи в день подання особою або її представником документів/в день отримання документів від центру надання адміністративних послуг.

	5.
	Результат надання адміністративної послуги
	Видача довідки .

Відмова у наданні адміністративної послуги доводиться до відома одержувача у письмовій формі з посиланням на чинне законодавство, з мотивацією відмови та роз’ясненням відповідно до встановленого порядку.

	6.
	Можливі способи отримання відповіді (результату)
	Повідомлення про результат надсилається суб’єкту звернення невідкладно у день надходження вихідного пакета документів у ЦНАП у спосіб, зазначений в описі вхідного пакета документів (телефоном, електронною поштою чи іншими засобами телекомунікаційного зв’язку). Отримання результату – особисто (у тому числі уповноваженим представником суб’єкта звернення) у ЦНАП, передбачений законодавством України і прийнятний для суб’єкта звернення.

	7.
	Акти законодавства, що регулюють порядок та умови надання адміністративної послуги
	  Закон України «Про свободу пересування та вільний вибір місця проживання в Україні», « Про Єдиний державний демографічний пеєстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спіціальний статус».

   Постанова КМУ від 02.03.2016 № 207 «Про затвердження правил реєстрації місця проживання та Порядку передачі органами реєстрації інформації до Єдиного державного демографічного реєстру»



Секретар виконавчого комітету 

Новоолександрівської  сільської  ради                                              Г.І.ЗАЙВА
