ЗАЯВА
про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки

проекту «Детальний план  частини території обмеженої вулицею Сурська в 
с. Новоолександрівка Дніпровського району Дніпропетровської  області щодо розміщення інших будівель громадської забудови» 
1) Загальні положення.
Замовником проекту є Виконавчий комітет  Новоолександрівської  сільської ради (52070, Дніпропетровська обл., Дніпровський р-н,                                    с. Новоолександрівка, вул. Сурська, 74).

Виконавець – ТОВ «Архрозвиток», 52005, Дніпропетровська обл., Дніпровський район, селище міського типу Слобожанське, вулиця Теплична, будинок 27 А, офіс 12 
2) Вид та основні цілі документу державного планування.
Детальний план частини території обмеженої вулицею Сурська в селі Новоолександрівка Дніпровського району Дніпропетровської області щодо розміщення інших будівель громадської забудови є містобудівною документацією місцевого рівня, що призначений для деталізації архітектурно-планувальних рішень попередньо розробленої містобудівної документації з урахуванням раціонального розташування  об’єктів нового будівництва, а також здійснення інженерного забезпечення в межах території, що проектується. 
Детальний план є містобудівною документацією місцевого рівня, яка уточнює положення генерального плану.
Завданнями детального плану території є:

· визначення функціонального призначення та параметрів забудови окремої земельної ділянки з метою розміщення об’єкта будівництва;
· розпланування території для цілей будівництва і обслуговування громадських об’єктів з дотриманням вимог чинного законодавства і державних будівельних норм і правил.

· формування принципів планувальної організації забудови;

· визначення всіх планувальних обмежень використання території згідно з державними будівельними нормами та санітарно-гігієнічними нормами;

· створення належних умов охорони і використання об’єктів культурної спадщини та об’єктів природно-заповідного фонду, інших об’єктів, що підлягають охороні, відповідно до законодавства;

· визначення напрямів, черговості та обсягів подальшої діяльності щодо:

попереднього проведення інженерної підготовки та інженерного забезпечення території;

створення транспортної інфраструктури;

організації транспортного і пішохідного руху, розміщенні місць паркування транспортних засобів;

охорони та поліпшення стану навколишнього середовища, забезпечення екологічної безпеки;

комплексного благоустрою та озеленення;

використання підземного простору тощо.

При розробленні детального плану території враховується Схема планування території району, генеральний план населеного пункту,  стратегії та програми економічного, демографічного, екологічного, соціального розвитку відповідної території, програми розвитку інженерно-транспортної інфраструктури, охорони навколишнього природного середовища, охорони та збереження нерухомих об’єктів культурної спадщини та пам’яток археології, чинна містобудівна документація на місцевому рівні та проектна документація, інформація містобудівного, земельного та інших кадастрів, заяви щодо забудови та іншого використання території.

Умови для реалізації видів діяльності та об’єктів, які матимуть значний вплив на довкілля, визначаються відповідно до Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності». Згідно зі ст.24 регулюється вибір, надання земельних ділянок та зміна функціонального призначення територій. Детальні плани територій, відповідно до ст.19, зокрема, визначають:

· функціональне призначення, режим та параметри забудови однієї чи декількох земельних ділянок, розподіл територій згідно з будівельними нормами, державними стандартами і правилами;

· містобудівні умови та обмеження;

· потребу в підприємствах і закладах обслуговування населення, місце їх розташування;

· доцільність, обсяги, послідовність реконструкції забудови;

· черговість та обсяги інженерної підготовки території;

· систему інженерних мереж;

· порядок організації транспортного і пішохідного руху;

· порядок комплексного благоустрою та озеленення, потребу у формуванні екомережі;

· межі прибережних захисних смуг і пляжних зон водних об’єктів.

Містобудівні умови та обмеження згідно зі ст.29 включають, зокрема:

· відповідність цільового та функціонального призначення земельної ділянки містобудівній документації на місцевому рівні;

· планувальні обмеження (охоронні зони пам’яток культурної спадщини, межі історичних ареалів, зони регулювання забудови, зони охоронюваного ландшафту, зони охорони археологічного культурного шару, в межах яких діє спеціальний режим їх використання, охоронні зони об’єктів природно-заповідного фонду, прибережні захисні смуги, зони санітарної охорони);

· охоронні зони об’єктів транспорту, зв’язку, інженерних комунікацій, відстані від об’єкта, що проектується, до існуючих інженерних мереж.

Для об’єктів господарської діяльності важливим є визначення класу небезпеки та встановлення розміру санітарно-захисної зони.

3)_Визначення обсягу СЕО.
Обсяг стратегічної екологічної оцінки визначається переліком основних екологічних проблем наявних на території, де розміщується ділянка, що проектується.

Обсяг викидів в атмосферне повітря зумовлюється здебільшого автотранспортом. Територія розташована в зоні забруднення атмосфери стаціонарними промисловими об’єктами обласного центру. З північного боку проектних робіт на відстані - 3км, розташована промислова територія міста - "Сурсько-литовський промрайон", та "Дніпровський промрайон". 

Екологічна ситуація в межах зони огляду навколо території проектування протягом останніх років залишається стабільною, випадків екстремально-високого рівня забруднення складових довкілля, підтоплення, зсувів, просідань поверхні території – дані відсутні. 

   4) Визначення основних екологічних проблем.
Основні екологічні проблеми, які наявні на території:

1. Атмосферне повітря

· забруднення атмосферного повітря автотранспортом

· вплив на стан повітря промислових підприємств розташованих за межами зони проектування
2. Водні ресурси

· забруднення р. М.Сура господарською діяльністю землевласників садибної забудови вздовж всієї долини річки
· відсутність встановлених меж водоохоронних зон та прибережних захисних смуг 

3. Здоров’я населення

· незадовільна якість питної води 

· вплив забрудненого повітря на здоров’я населення
4. Поводження з відходами

· відсутність роздільного збору ТПВ

· наявність несанкціонованих сміттєзвалищ

· відсутність місця видалення відходів


5) Цілі охорони довкілля.
При визначені сфер охоплення СЕО, основних екологічних проблем, цілей охорони довкілля, у тому числі здоров’я населення, що мають відношення до проекту детального плану території, були розглянуті стратегічні цілі та завдання щодо виявлених проблем в інших актах законодавства, а саме: Програми охорони навколишнього природного середовища в області на 2014-2020 роки, Програми охорони   довкілля,  раціонального використання   природних  ресурсів та забезпечення екологічної безпеки с. Новоолександрівка  на  2017-2020 роки.
6) дослідження, які необхідно провести, методи і критерії, що використовуватимуться під час стратегічної екологічної оцінки.

Основним критерієм під час стратегічної екологічної оцінки проекту містобудівної документації є її відповідність державним будівельним нормам, санітарним нормам і правилам України, законодавству у сфері охорони навколишнього природного середовища. Основні методи під час стратегічної екологічної оцінки: аналіз слабких та сильних сторін проекту містобудівної документації з точки зору екологічної ситуації; консультації з громадськістю щодо екологічних цілей; отримання зауважень і пропозицій до проекту містобудівної документації; проведення громадського обговорення у процесі стратегічної екологічної оцінки проекту містобудівної документації.

7) Перелік та обсяг інформації.
Для розробки СЕО передбачається використовувати наступну інформацію:

· доповідь про стан довкілля,

· статистичну інформацію,

· лабораторні дослідження стану довкілля,

· дані моніторингу стану довкілля,

· оцінку впливу на довкілля планової діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля,

· пропозиції щодо зміни існуючого функціонального використання території.

8) Розгляд ймовірних екологічних наслідків.
Серед основних факторів впливу, пов’язаних із виконанням детального плану території, є  визначення можливих основних екологічних проблем завданих довкіллю від проектної забудови:

1. Атмосферне повітря:

забруднення атмосферного повітря від проектної забудови - неможливе. Для існуючої садибної забудови - викид в атмосферу продуктів спалювання твердого палива в котлах, скид стічних господарських вод у зливові ями.  
2. Водні ресурси:

забруднення підземних вод - неможливе.

3. Земельні ресурси:

вплив на структуру ґрунтів та ландшафт – незначний. 

4. Здоров’я населення:

проектна забудова не передбачає при будівництві використання шкідливих складових у будівельних матеріалах, тому не може  впливати на здоров’я людини.
5. Транскордонні наслідки:

транскордонні наслідки реалізації проектних рішень для довкілля, у тому числі здоров’я населення, не очікуються.
9) заходи, які передбачається розглянути для запобігання, зменшення та пом’якшення негативних наслідків виконання документа державного планування.
В цілому, розроблений у відповідності до державних будівельних норм, санітарних норм і правил проект містобудівної документації не матиме негативних наслідків виконання документа державного планування.

10) Розгляд альтернатив, які необхідно розглянути, у тому числі якщо документ державного планування не буде затверджено. 

не передбачаються
11) Орган, до якого подаються зауваження і пропозиції.
Зауваження та пропозиції надаються особисто або через уповноваженого представника у письмовому вигляді із зазначенням прізвища, ім’я та по-батькові, місця проживання, особистого підпису; від юридичних осіб – із зазначенням їх найменування, місця знаходження, посади і особистого підпису.
Виконавчий комітет  Новоолександрівської  сільської ради (52070, Дніпропетровська обл., Дніпровський р-н, с. Новоолександрівка, вул. Сурська, 74).

Відповідальна особа: 

Начальник відділу земельних відносин, архітектурно-будівної діяльності та кадастру апарату Виконавчого комітету Новоолександрівської сільської ради Дніпровського району Дніпропетровської області:

· Юрченко Світлана Павлівна, контактні  дані:

електронна адреса: info@novooleksandrivska-otg.dnipro-rn. gov.ua, тел. +38(067) 652-02-05 

12) Строки подання.
19 діб з дня отримання заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки детального плану території тобто до 06 травня 2019 року (відповідно до пп. 5, 6 ст. 10 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку»).
