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ПАСПОРТ ПРОГРАМИ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО ТА КУЛЬТУРНОГО РОЗВИТКУ НОВООЛЕКСАНДРІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ НА 2022 РІК
	Назва Програми 
	«Програма соціально-економічного розвитку Новоолександрівської сільської територіальної громади Дніпровського району  Дніпропетровської області на 2022 рік»

	Розробник Програми 
	Фінансовий відділ Новоолександрівської сільської ради;
Виконавчий комітет Новоолександрівської сільської ради Дніпровського району Дніпропетровської області.

	Джерела фінансування
	Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів сільського бюджету та інших джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством.

	Очікувані результати виконання Програми
	-збільшення надходжень до та місцевого бюджетів.
- покращення стану та якості роботи об’єктів інфраструктури.
- підвищення якості та доступності надання медичної допомоги. 
- підвищення стандартів життя, розвиток людського і соціального капіталу шляхом поліпшення якості та більшої доступності освіти і медичного обслуговування, підвищення дієвості і стабільності соціального захисту громадян;
- покращення благоустрою населених пунктів громади, розвиток інфраструктури;













ВСТУП
Програма соціально-економічного розвитку Новоолександрівської сільської територіальної громади  Дніпровського району  Дніпропетровської області на 2022 рік (далі – Програма) розроблена з метою забезпечення розвитку громади, зокрема, зміцнення економічного потенціалу, створення умов для  розвитку малого та середнього бізнесу, забезпечення надання якісних та доступних послуг закладами і установами, ефективне впровадження  започаткованих на державному рівні реформ та в результаті - поліпшення умов життєдіяльності населення та підвищення його добробуту.
Основою розроблення Програми є: Закон України «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України» та Постанова Кабінету Міністрів України від 
26 квітня 2003 р. № 621 «Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та складання проектів Бюджетної декларації та державного бюджету»  (зі змінами до назви від 17 квітня 2019 року №335 та із змінами, внесеними згідно Постанови КМУ від 09 вересня 2020 року №826), Постанова Кабінету Міністрів України  «Про затвердження Порядку розроблення  та виконання державних цільових програм» № 106 від 31 січня 2007р. зі змінами внесеними згідно з Постановою КМУ від 21 квітня 2021 року №377), Наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України  №75 від 30 березня 2016 року «Про затвердження Методичних рекомендацій щодо формування і реалізації прогнозних і програмних документів соціально-економічного розвитку об`єднаної територіальної громади».
Ключові положення Програми  базуються на аналізі основних показників соціально-економічного розвитку  громади  за 2021 рік, очікуваних прогнозних показниках  розвитку громади на 2022 рік. Програма визначає пріоритети, заходи та завдання розвитку сфер діяльності на реалізацію яких спрямовуватимуться ресурси, у тому числі через місцеві програми.
Фінансування пріоритетних напрямків, у тому числі через місцеві цільові програми,  здійснюватиметься з урахуванням реальних можливостей  бюджету громади, а також виділених фінансових ресурсів державного бюджету, допомоги  міжнародних організацій. 
Координацію реалізації  Програми здійснюють працівники Виконавчого комітету Новоолександрівської сільської ради Дніпровського району Дніпропетровської області та . 
Основним документом для реалізації Програми соціально-економічного розвитку громади та визначення напрямку розвитку громади є Стратегія розвитку Новоолександрівської ТГ на 2017-2025 роки.


Стратегія служить базою для розробки проєктів, програм, допомагає привернути увагу інвесторів та грантодавців, є інструментом покращення конкурентоспроможності громади.


































Розділ I
Аналіз соціально-економічного розвитку Новоолександрівської сільської територіальної громади

На території Новоолександрівської сільської ради розташовані                14 населених пунктів: с.Новоолександрівка, с.Дороге, с.Братське, с.Кам’янка, с.Старі Кодаки, с.Дніпрове, с.Антонівка, с.Чувилине,  сел. Дослідне, сел. Південне, с.Волоське, с.Ракшівка, с.Червоний Садок, с.Майорка, с.Волоське.
             Територія сільської ради – 220 км.кв.
             Населення –  12 025 чол.
             Господарств – 5787.
             Багатоповерхових будинків - 56 , у них квартир – 1117.
             Вулиць –  210   
 Населені пункти Новоолександрівської сільської ради межують з м.Дніпро та Солонянським районом.
Усі населені пункти Новоолександрівської сільської ради  розмістились біля міста Дніпра на відстані від 5 до 35 км. по Запорізькій та Криворізькій трасах.
На території Новоолександрівської територіальної громади надаються послуги :
-постачання електроенергії;
-постачання природного газу;
-постачання води;
-вивіз та утилізація твердого побутового сміття.
Надаються послуги відповідно до  укладених договорів.
В селах сільської ради всі вулиці з твердим покриттям.
   Усі села, окрім с.Дніпрове та Кам`янка, мають транспортний зв’язок : маршрути № 269, № 270, № 271, №109.
   Велика увага виконкомом сільської ради приділяється покращенню благоустрою та санітарного стану на території сільської ради. Ці питання  регулярно виносяться на обговорення виконкому та сесій сільської ради.
Через с.Новоолександрівка та с.Братське  протяжністю 12 км. протікає р.Мокра Сура, яка в с.Дніпрове впадає в р.Дніпро.
На землях сільської ради знаходяться:
1. аеропорт м.Дніпро – ВАТ АК «Дніпроавіа», 
ПАТ «Новоолександрівський цегельний завод»;
сільськогосподарські підприємства: 
· ДП Дослідне господарство «Дніпро» ;
· державне підприємство по племінній справі у тваринництві;
· ТОВ Агрофірма «Новоолександрівська»;
· ТОВ «Універсал-зернопродукт»;
· ПП «Зернопродукт – 2005» та фермерські господарства;
· ТОВ «Стіл-Агро»;
· ТОВ «РЕАЛТІ ІСТЕЙТ» (Тепличний комплекс «Дніпро»).
На території сільської ради є садові товариства.


У комунальній власності Новоолександрівської сільської ради перебувають:
- Новоолександрівський ліцей Новоолександрівської сільської ради Дніпровського району Дніпропетровської області; 
- Волоський ліцей Новоолександрівської сільської ради Дніпровського району Дніпропетровської області;
- Старокодацька гімназія Новоолександрівської сільської ради Дніпровського району Дніпропетровської області;
- Дослідна початкова школа Новоолександрівської сільської ради Дніпровського району Дніпропетровської області;
- Комунальний заклад «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) загального розвитку «Світлячок» Новоолександрівської сільської ради Дніпровського району Дніпропетровської області;
- Комунальний заклад «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) загального розвитку «Ромашка» Новоолександрівської сільської ради Дніпровського району Дніпропетровської області;
- Новоолександрівський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) загального розвитку "Веселка" Новоолександрівської сільської ради Дніпровського району, Дніпропетровської області;
- Старокодацький заклад дошкільної освіти (ясла-садок) загального розвитку "Перлинка" Новоолександрівської сільської ради Дніпровського району, Дніпропетровської області;
-Комунальне некомерційне підприємство  «Центр первинної медичної допомоги» Новоолександрівської сільської ради Дніпровського району Дніпропетровської області»; 
З 01.07.2017 р. з Дніпровського району до Центру первинної медичної допомоги Новоолександрівської територіальної громади передано:
-Новоолександрівську амбулаторію загальної практики сімейної медицини ;
- Волоську амбулаторію загальної практики сімейної медицини ;
- Старокодацьку амбулаторію загальної практики сімейної медицини ;
- ФАП  с.Дніпрове;
- МП с.Ракшівка  до ЦПМСД.
Окрім того 4 аптеки обслуговують жителів сіл.
Заклади культури:
- Комунальний заклад «Дирекція будинків культури» Новоолександрівської сільської ради Дніпровського району Дніпропетровської області.
-	Комунальний заклад культури «Централізована система публічних бібліотек» Новоолександрівської сільської ради Дніпровського району Дніпропетровської області.
На території села  с.Новоолександрівка розташований стадіон -  футбольний клуб «Ювілейний».
В с. Новоолександрівка, с. Старі Кодаки, с.Волоське та в сел. Дослідному працюють поштові відділення «Укрпошти» та «Нової пошти».
Сфера торгівлі та послуг відіграють значну роль у формуванні економічного і соціального потенціалу розвитку громади, зайнятості населення  та задоволення  його потреб в товарах і послугах.
Надають послуги :
1. перукарня;
· будинок побуту (це ремонт взуття, пошив та ремонт одягу, ремонт побутової техніки).
· 13   автозаправних станцій.
· приватне підприємство по виготовленню блочних та залізобетонних виробів ( забори, огорожі), Приватне науково-виробниче підприємство «Атон» з виробництва медичних і стоматологічних інструментів і матеріалів.
На території громади  нараховується 31 об’єкт роздрібної торгівлі у тому числі ТОВ «АТБ-Маркет», 13  закладів ресторанного господарства.
  Розташований  ринок  «Волоський», садовий центр «Сакура», садово-квітковий центр «Фрезія», приватне підприємство по виготовленню камінів, печей та димоходів, салон-магазин (виставка та продаж) сільсько-господарської техніки, ТЦ «Сад каменю» с.Братське, ТОВ «Барракуда 2020» с.Волоське.
Більшу половину (62%) роздрібного товарообороту підприємств торгівлі забезпечують суб’єкти підприємницької діяльності, що здійснюють діяльність на території Новоолександрівської громади.
Платники факт станом на 01.11.2021р.:
· Фізичні особи підприємці – 506 чол. Єдиний податок від фізичних осіб – 14455016,08 грн. 
· Податок на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із доходів платника податку у вигляді заробітної плати -2143686,05 грн. 
· Акцизний податок з роздрібної торгівлі - 257 657,84 грн.
· Фізичні особи, що орендують земельні ділянки 45 осіб. -             1450 604,44 грн.   
· Фізичні особи що сплачують земельний податок - 883917,79 грн.
· Юридичні особи сплатили – 51927912,07 грн. з них:
· Земельний податок 146 платників(з них 50 садових товариств) на суму -2047970,98;
· Орендна плата за земельну ділянку 78 платників на суму 5181011,00 грн.;
· Податок на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із доходів платника податку у вигляді заробітної плати 233 платника на суму 32 969 337,59 грн;
· Акцизний податок з роздрібної торгівлі 17 плат. на суму -           4319 515,00 грн.;
· Нерухоме майно відмінне від земельної ділянки від 73 платників на  суму 3 666 828,3грн.;
· Єдиний податок з юридичних осіб 32 платника на суму 1710452,00 грн;
· Єдиний податок з сільськогосподарських товаровиробників, у яких частка сільськогосподарського товаро виробництва за попередній податковий (звітний) рік дорівнює або перевищує 75 відсотків`   від 23 платника на суму 2032797,2грн. 
Електропідстанція в с. Братське обслуговує Правобережну частину  Дніпровського району.
Дорожньо-експлуатаційна дільниця по обслуговуванню дороги державного значення М-08.
Діє 7 православних приходів, три церкви в с. Старі Кодаки, одна в с.Волоське, та три - с. Новоолександрівка. Також в  с. Новоолександрівка та     с. Старі Кодаки є «Молитвенні будинки бабтистів-ієговістів».
У громаді існують Народні та аматорські ансамблі закладів культури:
1.Народний аматорський ансамбль української пісні  «Кодачанка», філія «Старокодацький СБК»,  КЗ «Дирекція будинків культури» Новоолександрівської  ОТГ  Дніпровського району, художній керівник  Крикунов Василь Іванович.
2. Аматорський ансамбль української   народної пісні «Суряночка»,  при філії «Старокодацький СБК», КЗ «Дирекція будинків культури» Новоолександрівської  ОТГ Дніпровського району, працює при центральній  бібліотеці с. Новоолександрівка, адміністративний керівник Сафонова Ірина Григорівна.
3. Аматорський ансамбль української   народної пісні « Ромашка», філія «Волоський БК», КЗ «Дирекція будинків культури» Новоолександрівської  ОТГ Дніпровського району, художній керівник  Махно Олександр Васильович. 
Вокальні ансамблі  сільської ради, закладів освіти, закладів охорони здоров’я:
1.Вокальний гурт української   народної  та сучасної пісні «Культ Баби»»
2. Вокальний ансамбль української   народної  та сучасної пісні «Мальви» , Новоолександрівський ліцей Новоолександрівської сільської ради Дніпровського району, художній керівник  Андрусяк  Юлія  Вікторівна.
3.  Ансамбль  сучасної пісні  та танцю «Світлячок», КДНЗ «Світлячок» Новоолександрівської сільської ради Дніпровського району, адміністративний керівник  Піддубна Анна Вікторівна.
4. Вокальний ансамбль  сучасної пісні  та танцю «Веселка», КДНЗ «Веселка» Новоолександрівської сільської ради Дніпровського району, адміністративний керівник Онойченко Ірина Петрівна.
5. Вокальний ансамбль української  сучасної пісні «Червона калина» , Новоолександрівський ліцей Новоолександрівської сільської ради Дніпровського району, адміністративний керівник  Андрусяк  Юлія  Вікторівна.
Вокальні колективи будинків культури:
Сільський клуб сел. Дослідного:
- Вокальний квартет « Струмочок»(юнацький,4 чол.);
- Вокальний ансамбль « Сонечко»( дитячий ,10 чол.)
- Вокальне тріо « Чарівниці» (дитячий ,3 чол.);
- Вокальний дует «Унісон» (Дорослі ,2 чол.);
- Вокальний гурт « Дівчата»( Дорослі ,4чол.).
Старокодацький сільський будинок культури:
- Вокальний ансамбль « Сонечко» (дитячий ,18 чол.);
- Вокальне «Тріо»( дитячий ,3 чол.);
- Вокальний гурт « Форте»( молодіжний ,16 , чол.)
Волоський будинок культури:
Участь народного  та аматорських ансамблів в конкурсах та фестивалях :
-Вокальний ансамбль « Сонечко» (дитячий ,ДНЗ « Ромашка»,10чол.);
· Всеукраїнські Онлайн-Конкурси:
1.Народний вокальний ансамбль «Кодачанка» (Старокодацький сільський будинок культури,худ.кер. –  Василь Крикунов  ),
-Диплом І ступеня за пісню «Ой на горі комарі»,Всеукраїнський мистецький конкурс «Жінок оспівую красу», м.Херсон,
-Диплом ІІ ступеню за пісню «У неділю ранесенько»  Всеукраїнський мистецький конкурс «Жінок оспівую красу»,  м.Херсон .
2.Аматорський колектив «Суряночка» (с.Новоолександрівка,адмін.кер. Ірина Сафонова ,худ.кер. Олександр Махно )
-Диплом ІІ ступеня,  Всеукраїнський мистецький конкурс мистецтв «Мелодія моєї мрії» ,Київ,28.02.2021;
-Диплом І ступеня,  Всеукраїнський мистецький конкурс мистецтв «В обіймах часу» , Київ, червень 2021;
3.Аматорський колектив «Ромашка» (  Волоський будинок культури                 ,худ.кер. Олександр Махно )
-Диплом ІІ ступеня,  Всеукраїнський мистецький конкурс мистецтв «Мелодія моєї мрії» ,Київ,28.02.2021;
·  Обласні Онлайн-Конкурси:
1.Народний вокальний ансамбль «Кодачанка» (Старокодацький сільський будинок культури, худ.кер. –  Крикунов Василь Іванович),
-   Диплом учасника відкритого онлайн-фестивалю-конкурсу вертепів та обрядових композицій «Різдвяна зірка 2021» Софіївська громада.
2.Аматорський колектив « Мальви» КЗ «Новоолександрівський навчально-виховний комплекс «СЗОШ І-ІІІ ступенів –ДНЗ КТ»
- Диплом учасника відкритого онлайн-фестивалю-конкурсу вертепів та обрядових композицій «Різдвяна зірка 2021» Софіївська громада.
· Обласні Фестивалі:
У 2021 році  два аматорських  колективи народної української пісні «Суряночка»( с.Новоолександрівка) та «Ромашка»(с.Волоське) прийняли участь у фестивалях:
-13.08.2021.- П’ятий ювілейний фестиваль «Козацькі пісні Дніпропетровщини» у Богуславі Павлоградського району.( «Суряночка»( с.Новоолександрівка) та «Ромашка»(с.Волоське))
- 22.08.2021  « Sirko Mega Fest «Звитяга отамана Сірка- на крилах Незалежності» сел.Шевченко, Богородицька фортеця («Суряночка» (с.Новоолександрівка))
На березі р.Дніпра в с. Старі Кодаки  розташована «Фортеця Кодак» (1635-1711 роки), яка є історичним пам'ятником. У селі Волоське розташована Катерининська миля, яка поставлена в 1787 році, на тому місці, де стояла карета Імператриці Катерини ІІ. Монумент Волоського горіха, автори креативу - жителі села Волоське.
У 2019 році була відкрита Еко садиба "Майорова хата" у с.Майорка, куточок української культури та побуту.
На території Новоолександрівської сільської ради розташовані - 31 курган.
Один з курганів у 2021 році  розпочали досліджувати у березні силами Дніпровської археологічної експедиції Охоронної археологічної служби України НАН України під керівництвом доцента Дмитра Тесленка. Під шаром ґрунту виявилася огорожа з кам'яних брил (кромлех). Первісний курган, створений біля 3 500 р. до н. е., мав близько 30 м у діаметрі і 4 м заввишки і в подальшому протягом століть збільшувався (підсипався). Зважаючи на унікальність знахідки, на її місці можливо створення музею під відкритим небом.
              Жителі сіл с. Старі Кодаки, с.Волоське та с. Новоолександрівка вшановують пам'ять загиблим воїнам в роки Другої світової війни. На території  громади розташовані шість братських могил загиблим воїнам та пам'ятник жертв голодомору та політичних репресій, а також на кладовищах сіл: Новоолександрівка, Кам`янка, Дніпрове, Червоний Садок, Ракшівка, Чувилине знаходяться індивідуальні могили загиблих воїнів Другої Світової Війни, в с.Новоолександрівка по вулиці Сурській є могила загиблих у Громадянській війні 1918-1921 роках.
	У громаді активно впроваджується зелений туризм та велотуризм. Розроблено туристичні маршрути по с.Волоське та с.Старі Кодаки.

Виконання бюджету
З метою впровадження інноваційних механізмів залучення громадськості до налагодження системної взаємодії з органами місцевого самоврядування та розвитку демократичного процесу обговорення громадою напрямків використання коштів бюджету Новоолександрівської сільської територіальної громади у 2020 році було впроваджено «Бюджет участі (громадський бюджет)».
Бюджет участі (громадський бюджет) (далі – бюджету участі) - це частина бюджету Новоолександрівської сільської територіальної громади, з якої здійснюються видатки, визначені безпосередньо членами громади чи мешканцями громади на виконання робіт та надання послуг відповідно до оформлених проєктів, які стали переможцями конкурсу, відповідно до Положення про Бюджет участі та за процедурою, визначеною  Програмою «Бюджет участі (громадський бюджет)» Новоолександрівської сільської територіальної громади Дніпровського району Дніпропетровської області на 2020-2025 роки.
З метою впровадження інноваційних механізмів залучення громадськості до налагодження системної взаємодії з органами місцевого самоврядування та розвитку демократичного процесу обговорення громадою напрямків використання коштів бюджету Новоолександрівської сільської територіальної громади у 2020 році було впроваджено «Бюджет участі (громадський бюджет)».
Кошти бюджету участі спрямовуються на реалізацію кращих проєктів розвитку громади, які надійшли до Новоолександрівської сільської ради від мешканців територіальної громади віком від 14 років.
Таким чином, у 2021 році було реалізовано 2 проєкти, а саме: 
	№ п/п
	Назва проекту
	Вартість проекту, грн.
	ПІБ автора проекту

	1.
	Велопарковка
	13 850,0
	Пиво Н.В.

	2.
	Спортивний і безпечний майданчик у селі Дніпрове
	21 483,0
	Ціопкало Д.О.


Третій проєкт реалізувати у 2021 році неможливо, його реалізація переноситься на 2022 рік: 
	3.
	Посилення ролі НФО (неформальної освіти) в умовах децентралізації
	24 996,0
	Токар Г.Ю. 


У 2021 році переможцями відбору стали дві проєктні заявки, які будуть реалізовані у 2022 році, а саме: 
	№ п/п
	Назва проекту
	Вартість проекту, грн.
	ПІБ автора проєкту

	1.
	Придбання обладнання, інструментів та матеріалів для гуртків рукоділля с.Старі Кодаки
	20 000,0
	Хмелевська Олександра Василівна
Моісєєва Світлана Євгенівна

	2.
	Створення Віртуального краєзнавчого музею села Новоолександрівка ( робота художника з нанесення муралу та  матеріали для роботи)
	20 000,0
	Сафонова Ірина Григорівна



Виконання бюджету за 9 місяців 2020 року

Виконання дохідної частини за 9 місяців 2021 року становить          110 455 225,97 грн.
Виконання видаткової частини за 9 місяців 2021 року становить        88 221 072,45 грн.

Реалізовані проєкти та заходи розвитку громади:

1. Новоолександрівський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) загального розвитку "Веселка" Новоолександрівської сільської ради Дніпровського району, Дніпропетровської області
Термін реалізації: 2016-2021 роки
Стан реалізації: завершене будівництво.
Джерела фінансування: сільський бюджет.
Загальна сума реконструкції: 32 112 573,73 грн.

2. Старокодацький заклад дошкільної освіти (ясла-садок) загального   розвитку "Перлинка" Новоолександрівської сільської ради Дніпровського району, Дніпропетровської області;
Термін реалізації: 2018-2021 роки. 
Стан реалізації: завершене будівництво.
Загальна сума будівництва: 67 092 727,00 грн. 
Джерела фінансування: Обласний (за «Велике будівництво») та сільський бюджети.

3. Капітальний ремонт покрівлі майстерні КЗ «Старокодацька загальноосвітня школа I-II ступенів Новоолександрівської сільської ради за адресою: вул.Шкільна, с.Старі Кодаки Дніпровського району Дніпропетровської області. 
          Термін реалізації: 2021 рік. 
          Стан реалізації: завершено.
          Загальна сума ремонту: 399 396,52 грн. 
          Джерела фінансування: Сільський бюджет.

4. Капітальний ремонт частини приміщень будівлі КЗ «Дослідна загальноосвітня школа I-го ступеня» Новоолександрівської сільської ради Дніпровського району Дніпропетровської області.
	Термін реалізації: 2021 рік. 
          Стан реалізації: завершено.
          Загальна сума ремонту: 1 456 083,17 грн. 
          Джерела фінансування: Сільський бюджет.

       5.Виготовлення ПКД по капітальному ремонту об`єктів благоустрою Новоолександрівського ліцею Новоолександрівської сільської ради Дніпровського району Дніпропетровської області – 98 000,0 грн.

6. Виготовлення та установка санітарних майданчиків для розташування контейнерів для твердих побутових відходів у населених пунктах Новоолександрівської сільської ради – 2 673 000,0 грн.

7. Придбання екскаватора-навантажувача – 2 886 780,0 грн.
Надання послуг:
З метою створення зручних та доступних умов для отримання громадянами та суб’єктами  господарювання якісних адміністративних послуг, забезпечення  сприятливого  бізнес-клімату, запобігання проявам корупції та усунення різного роду  посередництва під час їх надання, а також  відповідно до Закону України «Про адміністративні послуги» з вересня 2017 року у структурі виконавчого комітету Новоолександрівської сільської ради  діє Центр надання адміністративних послуг.  
Через Центр надання  адміністративних послуг Виконавчого комітету Новоолександрівської сільської ради Дніпровського району за період з 04.01.2021 - 01.11.2020 р. були надані такі послуги:
Виконавчий комітет Новоолександрівської сільської ради:
-взяття громадян на квартирний облік за місцем проживання та внесення змін в облікову справу квартирного обліку – 5;
- несення змін до рішень сільської ради – 26;
- надання матеріальної допомоги багатодітним сім`ям – 65;
- надання матеріальної допомоги громадянам для лікування – 479;
- надання матеріальної допомоги на поховання – 10;
- надання матеріальної допомоги учасникам АТО на лікування – 9;
- Переведення садового, дачного будинку у житловий – 11;
- Приватизація  жилих приміщень (кімнат), жилого блоку (секцій) у гуртожитках, що належать до комунальної власності Новоолександрівської територіальної громади – 13;
-Присвоєння (зміна) поштової адреси об`єктам нерухомого майна – 49;
-Узгодження режиму роботи об`єктів торгівлі та сфери послуг – 1;
Відділ з питань земельних відносин архітектурно-будівної діяльності та кадастру Виконавчого комітету Новоолександрівської сільської ради
· Затвердження детального плану частини території – 0;
· Затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок усіх категорій та форм власності – 405;
· Затвердження проєкту землеустрою щодо цільового призначення земельної ділянки – 25;
· Затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) – 20;
· Заміна конфігурації земельних ділянок – 2;
· Надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) – 7;
· Надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельних ділянок – 1426;
· Підготовка та укладання договорів про пайову участь у розвитку інфраструктури населеного пункту при здійсненні замовниками будівництва/реконструкції об`єктів – 0;
У ЦНАП можна скористатись послугою з оформлення паспорта громадянина України – у формі ID-картки та для виїзду за кордон. У Центрі працює спеціалізоване обладнання.
Послугою з отримання закордонного паспорту можна скористатися незалежно від місця прописки. Вартість – 694 грн. За термінове виготовлення – 1046 грн. Вартість паспорту громадянина України (ID-картка) – 363,0 грн, за термінове виготовлення – 489,0 грн. 
Вклеювання до паспорта громадянина України фотокартки при досягненні громадянином 25- і 45- річного віку – 107.
Оформлення і видача паспорта громадянина України для виїзду за кордон з безконтактним електронним носієм – 373.
Оформлення і видача паспорта громадянина України з безконтактним електронним носієм вперше особі у віці з 14 до 18 років з одночасною реєстрацією у Державному реєстрі фізичних осіб – платників податку – 27.
Оформлення і видача паспорта громадянина України з безконтактним електронним носієм вперше після досягнення 14-річного віку – 104.
Оформлення і видача паспорта громадянина України з безконтактним електронним носієм у разі обміну паспорта громадянина України (у формі картки) -116.
Оформлення і видача паспорта громадянина України з безконтактним електронним носієм у разі обміну паспорта громадянина України зразка 1994 року (у формі книжечки) – 108.
Адміністративний збір, що надійшов до сільського бюджету від оформлення паспортів – 115 663,80 грн - паспорта, реєстрація місця проживання – 16 402,80 грн, Дніпровська міська державна лікарня ветеринарної медицини – 370 237,82 грн, витяг з ДЗК – 8013,10 грн.
Секретарем сільської ради  вчинено 50 нотаріальних дій.
Спеціалістом ДРАЦС ради зареєстровано 243 актових записів цивільного стану:
- щодо шлюбу - 54 записів;
- народження – 37 записів;
- померлих – 152 записи.
За поточний рік до спеціалістів  виконавчого комітет  звернулося 49 громадян  щодо видачі архівних довідок.
Від Відділу державної реєстрації надійшов адміністративний збір за проведення державної реєстрації речових прав на майно та їх обтяжень у сумі 658 794,60 грн, адміністративний збір за проведення державної реєстрації юридичних, фізичних осіб та громадських формувань – 8088,0 грн.
У 2021 році виконавчим комітетом продовжується  процес реалізації реформи у сфері державних закупівель. Проведено 163 тендера на                 суму 36 571 598,33 грн. В результаті здійснення закупівель через електронну систему Прозоро загальна економія бюджету по проведеним тендерам склала – 3 170 380,15 грн.  До кінця поточного року очікується проведення ще 107.  Всього в системі «Prozorro» було проведено 720 закупівель.
          Соціальний  захист є одним з важливих факторів комфортного життя населення громади.
Забезпечення реалізації державної політики у сфері соціально-трудових відносин, обслуговування громадян, які потребують допомоги та соціальної підтримки залишається одним із пріоритетних завдань соціального захисту населення громади. 
На сьогодні в Новоолександрівській громаді соціальні послуги населенню надають 3 фахівці з соціальної роботи. А саме: соціального супроводу, консультування, соціальної профілактики, соціальної адаптації, соціальної інтеграції та реінтеграції, екстреного/кризового втручання, представництва інтересів, інформування. 2 фахівці з соціальної роботи надають соціальні послуги для  осіб та сімей з дітьми, 1  фахівець направлений на   роботу з особами похилого віку, особами з інвалідністю.  
На теперішній час на обліку у відділі соціального захисту населення  Новоолександрівської сільської ради знаходяться 24 сім’ї, які перебувають в складних життєвих обставинах.
Протягом 9 місяців 2021 р. соціальні послуги надавалися відділом  72  сім’ям, в яких  налічується   209 осіб, з них 115 дітей. В більшості це були послуги консультування та соціального супроводу сімей.
В громаді надається послуга супроводу під час інклюзивного  навчання для 13 дітей з особливими  освітніми потребами, які супроводжуються 7 асистентами вчителя.
Також спеціалісти надали допомогу в оформленні пакетів документів щодо встановлення недієздатності та оформлення опіки над особами з інвалідністю.
Спеціалістами розробляються та реалізуються місцеві соціальні цільові програми. Відповідно до яких населенню громади надається одноразова цільова допомога.
На лікування в 2021  році - 314 особам  у сумі 948 860,0 грн.
Надано матеріальну допомогу:
· до 9 травня учасникам війни та  учасникам бойових дій у 2021 р. - 16 особам у сумі 36320,0 грн; 
· воїнам інтернаціоналістам: 2021 р. – 39 особам у сумі 88530,0 грн.;
· учасникам ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС у 2021 р. – 35 осіб у сумі 79450,0 грн.;
· на поховання у 2021 р. – 9 особам у сумі 18000,0 грн.;
· багатодітним  родинам: у 2021 р. – 34 родин у сумі 95340,0 грн.
· особам, що мають статус Матері-героїні та прирівняні до нього нагороди: у 2021 р. 16 особам у сумі  72640,0 грн.
· відшкодування коштів на придбання форми для 9 дітей сиріт в сумі 39000,0 грн.  
· допомога родині, що опинилась у складних життєвих обставинах – 1 сім`я 4540,0 грн.
· Надання адресної матеріальної допомоги окремим категоріям громадян за рахунок обласного бюджету (на виконання доручень виборців депутатами обласної ради у 2021 році) – 558 000,0 грн.
Соціальні послуги отримують особи пільгових категорій та  сім`ї, які перебувають в складних життєвих обставинах.
Окрім того, соціальними службами у співпраці з відділом освіти, культури,  молоді та спорту Новоолександрівської сільської ради надаються послуги соціальної профілактики серед дітей та молоді. Під час профілактичної роботи ми співпрацюємо з ГО СНАЙПЕР (профілактика алкоголізму, наркоманії),  з Центром надання безкоштовної правової допомоги (профілактика правопорушень, проявів випадків насилля).
За кошти Новоолександрівської сільської ради особам з інвалідністю та учасникам бойових дій надаються  послуги з санаторно-курортного лікування. Так, в 2021 р. надано путівки 14 особам на суму 16140,0 грн.  
Відповідно державної політики отримують безкоштовне харчування учні 1-4 класів (462 дитини) освітніх закладів громади, користуються пільгами на оплату харчування 30 дітей. 
Разом з відділом освіти, культури, молоді та спорту соціальні працівники допомагають в організації свят громади. 
З 2018 р. Новоолександрівська ОТГ є учасником пілотного проекту «Соціальна громада».  Під час роботи в проекті громада отримала комп’ютерне обладнання для працівників, що надають соціальні послуги в громаді. З березня 2020 адміністративні послуги соціального характеру надаються за допомогою програмного комплексу «Соціальна громада». Наразі, в громаді надаються необхідні адміністративні послуги соціального характеру і у населення відпала потреба їздити за 25 кілометрів в районне управління соціального захисту населення, всі послуги надаються на містах для максимального комфорту мешканців громади. Спеціалісти відділу соціального захисту надають соціальні послуги адміністративного характеру, а саме здійснюють прийом документів від населення для призначення всіх видів соціальних допомог, пільг та ін., з метою подальшої передачі на обрахування та призначення до управління соціального захисту населення. З 01.01.2020 р. прийом документів здійснюється за допомогою програмного комплексу «Соціальна громада».  Всього заяв – 511, з них: 323 – соціальні допомоги, 106 – пільги, 82 – субсидії (житлові).
У 2021 році продовжується волонтерська підтримка  для одиноких громадян похилого віку,  одиноких осіб, які знаходилися на самоізоляції.
З 2018 року було створено Службу у справах дітей. Служба у справах дітей Новоолександрівської сільської ради, утворена рішенням сільської ради від 19.07.2018 р. № 3088 - 33/VII   відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», і в межах Новоолександрівської сільської  територіальної громади забезпечує виконання покладених на службу завдань.
Основними завданнями Служби є забезпечення реалізації державної соціальної політики   у сфері соціального захисту дітей. Служба у справах дітей приймає участь у всіх діях щодо дітей, незалежно від того, здійснюються вони державними чи приватними установами, що займаються питаннями соціального забезпечення, судами, адміністративними чи законодавчими органами, першочергова увага приділяється забезпеченню інтересів дитини.
Станом на 01.11.2021 році на первинному обліку у Службі дітей Новоолександрівської сільської ради знаходилося 29 дітей, із них 12 дітей які мають статус дитини позбавленої батьківського піклування і 17 дітей які мають статус дитини сироти.
Протягом року проведено роботу щодо контролю умов проживання дітей, які перебувають на обліку, а саме: 80 відвідувань та сім`ї СЖО постійно за графіком відвідувань.
За період 2018-2021 року з ініціативи служби у справах дітей за підтримки Органу опіки та піклування було подано 2 позовні заяви, стосовно позбавлення батьківських прав.
На первинному обліку служби у справах дітей Новоолександрівської сільської ради станом на 01.11.2021 року перебуває 29 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування з них: 5 співвласники житла,  24 мають право користування житлом. 
Перебувають на квартирному  обліку 9 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 
  На даний час подані клопотання службою у справах дітей Новоолександрівської сільської ради про постановку на квартирний  облік 3  дітей та осіб з числа дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування. 
У 2020 році 1 особа  з числа дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування за рахунок коштів субвенції з державного бюджету  на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближеним до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, отримала компенсації на придбання житла. 
За вищезазначені кошті придбано будинок у м. Кам’янське Новомосковського району Дніпропетровської області.
Протягом 2021 року на квартирний облік поставлено 5 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.
  У 2021 році подано клопотання на виділення субвенції з державного бюджету на 9 осіб, з числа дітей, позбавлених батьківського піклування та дітей сиріт.
Було надано 38 дозволів на придбання житла у власність дітей. 
Було надано 2 відмови в наданні дозволу на виселення родин, які мають малолітніх дітей, у зв’язку з боргами батьків.
Спільно з співробітниками ювенальної превенції, офіцерів громади, відділу соціального захисту населення 2 рази на рік проводилися виїзди до шкіл громади, де проводилися роз’яснювальні бесіди серед учнів шкіл. 
Також здійснювалися виїзди Служби у справах дітей  разом з офіцерами громади за запитами шкіл, де проводилися бесіди з дітьми, що мають девіантну поведінку, та з їх батьками.
Винесено 19 попереджень про відповідальність за не виконання батьківських обов’язків.
Спільно з фахівцями відділу соціального захисту населення та представниками відділу освіти розглянуто 3 випадки булінгу у школах Новоолександрівської ТГ. 1 випадок не підтвердився. Були проведені бесіди з дітьми та їх батьками, про неможливість протиправної поведінки. Батькам винесено попередження про відповідальність за не виконання батьківських обов’язків. Про підтверджені випадки повідомлено правоохоронним органам, якими були складено 7 адміністративних протоколів. 
Було зняття опіки з ініціативи Службі у справах дітей за підтримки Органу опіки та піклування з 2-х осіб, у зв’язку з тяжкою хворобою опікунів. 4 дітей були влаштовані до КЗ « Добре вдома». На сьогодні 2 дитини усиновлені, 2 дитини знаходяться в малому груповому будиночку. 
 З дітьми, які знаходяться в малому груповому будиночку постійно ведеться робота, по влаштуванню їх в прийомні родини. Пройшло 2 знайомства з потенційними прийомними батьками, але на сьогодні стосунки у них не склалися. Наразі дітьми зацікавилися усиновлювачі, і якщо процедура знайомства пройде успішно, діти будуть усиновлені. 
На території Новоолександрівської сільської територіальної громади працює  поліцейський офіцер громади, який орієнтується на потреби місцевого населення, підтримує постійний контакт з мешканцями, щоденно забезпечує порядок на своїй території, своєчасно реагує на проблеми громади та запобігає вчиненню правопорушень.

 
ІІ. ГОЛОВНІ ПРОБЛЕМИ
СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ НОВООЛЕКСАНДРІВСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ

Базуючись на аналізі тенденцій розвитку громади та впливу внутрішніх, зовнішніх чинників на темпи її змін, визначено головні проблеми соціально-економічного розвитку Новоолександрівської сільської територіальної громади. Зокрема:
- недостатній рівень переробки сільськогосподарської продукції, особливо власної переробки у малих та середніх сільгосппідприємствах;
- низький рівень зайнятості молоді на ринку праці за обраною професією;
- значна трудова міграція за межі громади; 
- використання автоперевізниками застарілого транспортного парку, який не забезпечує належної якості та безпеки перевезень пасажирів;
            - недостатнє охоплення мешканців населених пунктів системою збирання і вивезення твердих побутових відходів;
- боротьба з карантинними рослинами та бур`янами;
- спалювання сміття, листя дерев та пластику;
- безпека жителів громади, а саме: відсутність достатньої кількості камер відеоспостереження;
- Відсутність пожежної частини на території Новоолександрівської ТГ. До найблищої  пожежної частини відстань 15 км;
- відсутність будинку культури на території с.Новоолександрівка;
- стихійні звалища;
- захаращеність, засміченість русел малих річок та прибережних захисних смуг, локальні забруднення і розмив берегів, тощо.
На подолання зазначених проблем спрямовані місцеві цільові Програми.

III.ГОЛОВНІ ПРІОРІТЕТИ, ЗАВДАННЯ І ОСНОВНІ ПОКАЗНИКИ ПРОГРАМИ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО ТА КУЛЬТУРНОГО РОЗВИТКУ НОВООЛЕКСАНДРІВСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ НА 2022  РІК

Основною метою Програми економічного і соціального розвитку Новоолександрівської територіальної громади на 2022 рік є забезпечення економічного зростання, розв’язання соціальних проблем та загальне підвищення добробуту населення, а саме:
1. Покращення якості медичних послуг та оптимізація роботи адміністративно-управлінського персоналу у медичних закладах;
          2. Покращення умов життя шляхом надання високої якості  комунальних і публічних послуг;
	3. Покращення якості надання освітніх послуг;
	4. Створення нових робочих місць шляхом активізації діяльності  фізичних осіб- підприємців;
	5. Надання  якісних і доступних  соціальних  послуг, у тому числі здійснення  комплексу заходів із підтримки учасників бойових дій, створення умов для реалізації потенційних можливостей в усіх сферах суспільного життя  осіб з інвалідністю, забезпечення співпраці та взаємодії суб’єктів соціальної роботи із сім’ями, які опинилися у складних життєвих ситуаціях; 
	6. Забезпечення надання  мешканців багатоквартирних будинків якісними житлово-комунальними послугами;
	7. Продовження роботи зі створення об’єднань співвласників  багатоквартирних будинків, впровадження інституту управителів;
	8. Збереження культурної спадщини, промоція  історичних пам’яток на території громади з метою розвитку туризму;
	9. Покращення стану навколишнього природного середовища, раціональне використання природних ресурсів та запобігання виникненню надзвичайних ситуацій, участь у проектах у сфері  інформування дорослих мешканців щодо сортування сміття та його утилізації;
	10. Реалізація ефективної регуляторної політики та створення дієвої системи якісного надання адміністративних послуг.
	11. Будівництво «Центру Безпеки», створення Місцевої пожежної команди.
	12. Розвиток інфраструктури населених пунктів. 
	13. Продовження роботи по реалізації Програми «Безпечна Програма» в частині встановлення відеоспостереження в населених пунктах громади.
	14. Продовження роботи по створенню матеріального резерву.
	15. Придбання засобів індивідуального захисту для непрацюючого населення громади.
	15. Створення фонду охорони навколишнього природного середовища Новоолександрівської сільської ради Дніпровського району Дніпропетровської області.
	16. Забезпечення збереження кромлеху.
	17. Розвиток туризму на території Новоолександрівської сільської територіальної громади. 
       З  метою досягнення поставленої мети  Програма узгоджена з положеннями  Стратегії  розвитку Новоолександрівської ТГ на 2017-2025 роки, які залишаються актуальними і потребують  подальших дій  з реалізації запланованих  заходів і проектів. 
         У зв’язку з утворенням у 2019 році Молодіжної ради громади, активізовано залучення молоді та інших категорій населення, місцевих неприбуткових громадських організацій  в процеси прийняття рішень, що стосуються громади. Важливим буде  забезпечення сталих  інструментів включення  мешканців  в реалізацію громадських ініціатив, яким є бюджет участі, та включення його реалізації на постійній основі в бюджетну перспективу.
         Необхідно  передбачити планування бюджету на перспективу на 3 роки з метою  забезпечення тісного  зв’язку бюджету громади зі стратегічним  плануванням.
        Основним пріоритетом розвитку Новоолександрівської об’єднаної територіальної громади на 2022 рік є збільшення обсягів залучення інвестицій в економіку громади.

V. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ

Фінансове забезпечення реалізації Програми здійснюватиметься в межах бюджетних призначень державного та місцевих бюджетів, інших джерел фінансування, що не суперечать чинному законодавству.
Обсяг бюджетних асигнувань, спрямованих на реалізацію Програми, визначається Новоолександрівською сільською радою.
Враховуючи необхідність реалізації заходів щодо упередження виникнення кризових явищ та забезпечення стабільного розвитку громади пропонується акумулювати кошти на виконання прийнятих найважливіших цільових програм, спрямованих на стимулювання економічного розвитку, соціальний захист населення, створення належних умов життєзабезпечення.

VI. КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ

Виконавчий комітет Дніпровського району Дніпропетровської області  визначає першочерговість виконання заходів з урахуванням пріоритетних напрямків програми і наявності фінансових та інших ресурсів.
Основні показники та окремі заходи програми можуть коригуватися з урахуванням соціально-економічної ситуації громади за рішенням Новоолександрівської сільської ради.
Механізм реалізації заходів та контроль за виконанням програми передбачає:
· постійний моніторинг виконання основних показників та заходів;
· розгляд питання про хід виконання програми на засіданнях постійних депутатських комісій та пленарн6их засіданнях;
· відповідальність виконавців, що беруть участь у реалізації заходів.
Координацію діяльності виконавців програми здійснює виконавчий комітет Новоолександрівської сільської ради Дніпровського району Дніпропетровської області.
Контроль за виконанням Програми здійснює  постійна депутатська комісія з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку та комісія з питань освіти, культури, молоді і спорту, охорони здоров’я, праці, соціального захисту населення, регламенту, депутатської діяльності та етики, прав людини, законності, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів.

Секретар сільської ради                           Наталія ТКАЧ
